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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 20 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

ElE

A T

a\m

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W B[ B

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

CIRERRCRN

12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Za pomoca ktorego symbolu graficznego nalezy przedstawi¢ na schemacie przektadni¢ zgbatg katowa?

[ I || I
A B. C D
Zadanie 2.
Przektadnie¢ z pasem klinowym przedstawiono na rysunku
= S
A. B. C. D.

Zadanie 3.

Na ktorym rysunku przedstawiono schemat przektadni jednostopniowej walcowe;j?
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Zadanie 4.
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Na ktorym schemacie prawidlowo narysowano przekaznik z opdznionym zatgczeniem?
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Zadanie 5.

Za pomoca ktorego symbolu powinno przedstawic si¢ na schemacie pojemnosciowy czujnik dotykowy?

\ \
O\ 0
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A. B.

O

Zadanie 6.

Ktorego symbolu nalezy uzyé na schemacie, aby prawidtowo wskaza¢, ze naped elektryczny urzadzenia
mechatronicznego jest zasilany z linii trojfazowej z przewodem ochronnym i neutralnym?

[// [ T [/] §
I / / 11 /

Zadanie 7.

Zgodnie z zasadami rysowania schematow uktadow pneumatycznych literg A oznaczane sg
A. pompy.
B. silowniki.

C. eclementy sygnalowe.
D. zawory pneumatyczne.
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Zadanie 8.

Zestyki  stycznikow i przekaznikow na  schematach  ideowych  uktadow  sterowania
stycznikowo-przekaznikowego nalezy przedstawi¢ w stanie

A. niewzbudzonym.
B. wzbudzonym.

C. przelaczania,

D. wylaczania.

Zadanie 9,

W celu szybkiej zmiany wymiarow projektowanego elementu w oprogramowaniu typu CAD nalezy
zastosowac technik¢ modelowania

A. brylowego.

B. bezposredniego.

C. parametrycznego.
D. powierzchniowego.

Zadanie 10.

Ktory z wymienionych typow oprogramowania umozliwia wykonanie projektu trojwymiarowego modelu
obiektu przedstawionego na rysunku?

A. CAD
B. CNC
C. CAE
D. CAI

Zadanie 11.

Aby w oprogramowaniu CAD uzupelni¢ tworzony projekt o wykaz znormalizowanych czgSci uzytych
w projekcie nalezy postuzyc¢ sie

A. bibliotekami cz¢$ci dotgczonymi do oprogramowania.
B. katalogami gotowych produktow.

C. podrecznikami uzytkownika.

D. poradnikami technicznymi.
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Zadanie 12,
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Ktory z wymienionych zaworéw nalezy zastosowaé w miejscu oznaczonym ,,1V6 - 7 na schemacie, aby

osiggna¢ maksymalng predkos¢ wysuwu tloczyska sitownika 1A1?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 13.

Zwrotny.
Koniunkcji.
Szybkiego spustu.
Dlawiaco-zwrotny.

W ukladzie sterowania procesem technologicznym wymagana jest separacja galwaniczna miedzy cyfrowymi

wyjéciami sterownika a elementami do nich podlaczonymi. Ktore z elementow nalezy uwzglednié

w projektowanym systemie?

onwp

Transformatory.
Kondensatory.
Transoptory.
Dlawiki.
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Zadanie 14.
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Ktore urzadzenie nalezy zastosowa¢ w celu zmniejszenia natgzenia pradu rozruchowego silnika
indukcyjnego, zastosowanego w napedzie urzadzenia mechatronicznego?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 15.

Sterownik PLC.

Uktad migkkiego startu.
Wiacznik z opdznieniem.
Zabezpieczenie nadpradowe.

W celu uzyskania poprawnego wyniku pomiaru temperatury czujnikiem termoelektrycznym nalezy zapewnic

A.
B.
C.
D.

Zadanie 16,

Ktory system

kompensacj¢ zmian temperatury mierzonej.
kompensacj¢ zmian temperatury odniesienia.
odpowiednia warto$¢ napiecia zasilania czujnika.
odpowiednia polaryzacj¢ napigcia zasilania czujnika.

Napiecie zasilania ... 10-30v DC
Tetnienia napiecia zasilania ... < 3,5V
Prad obCigZenia ..........ooeveeeeee e 150mA
Pobdr pradu bez wysterowania ...........ccceeeeeiennnns earernirernrrrnanne < 20mA
Napiecie SZCZGtKOWE ..........ooom e £2,5vVDC
Prad szczatkowy .........cccoceiiiieiinnnnen eaerreare e s e renan ceennrneas = 10uA
Rezystancja WYjSCIOWA ..........ceeiieeieeee e otwarty kolektor
ZrOUH0 SWIBHE ..ottt eeas e LED podczerwien
Czestotliwosé przetgczania (impuls/przerwa 1:1)..ooceeececieeeeee. 150Hz
Uktad optyczny ..., soczewki szklane
Temperatura Praty .........oooceceeeeeeee e e e eeae -10°C - +65°C
SLOPIEM OCNIONY ..ottt e e e eneeeens IP 65
ObUdOWE ... mosigdz niklowany
Sposéb podigczenia .......ooeeceieeieeeen przewéd PCW 2m., 3x0,34me

mechatroniczny moze by¢ wyposazony w zestaw czujnikow posiadajacych przedstawione

parametry pracy?

A,

B.

System pracujagcy w warunkach narazonych na calkowite zalanie woda, gdzie liczba
przeltaczen realizowanych przez czujnik moze przekracza¢ 9000 na minute.

System pracujacy w warunkach narazonych na catkowite zalanie woda, gdzie liczba
przelaczen realizowanych przez czujnik nie bedzie przekracza¢ 9000 na minute.

System pracujacy w warunkach narazonych na pojawiajace sie strumienie wody, gdzie liczba
przetaczen realizowanych przez czujnik moze przekracza¢ 9000 na minutg.

System pracujacy w warunkach narazonych na pojawiajace si¢ strumienie wody, gdzie liczba
przelaczen realizowanych przez czujnik nie bedzie przekracza¢ 9000 na minute.
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Zadanie 17,

Ktory z parametrow znajdujacych si¢ na tabliczce znamionowej kompresora dwuttokowego decyduje
o wartosciach predkosci, z jaka beda mogly porusza¢ sie tloczyska silownikow pneumatycznych

zastosowanych w systemie mechatronicznym?
= GERMANN| KOMPRESOR DWUTLOKOWY 50L

Maksymalne ci$nienie robocze.
Pojemnosc,
Wydajnosc.

Moc. &5
m I'\"I.»'\Jb_ 4
CE S28MAE
Zadanie 18.

Projektowana maszyna manipulacyjna ma struktur¢ kinematyczng typu PPP (TTT). Kazdy z czlonéw ma
zasieg ruchu 1 m. Oznacza to, ze efektor manipulatora bedzie mogt realizowa¢ operacje technologiczna

onwp>

W przestrzeni o wymiarach

A 1x1x1m

B. 1x2x1m

C. 2x1x1m

D. 1x1x%x2m
Zadanie 19,

Ktore przebiegi czasowe odpowiadajg uktadowi kombinacyjnemu realizujgcemu funkcje Q1 =11 @ 12?

I I [ O Iy n I
2 M. e_JlL_TI ®=2_JL_rr 2 1r
a1 M o ML oty o vrnnr

A, B. C. D.
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Zadanie 20.

Ktory z przedstawionych symboli graficznych oznacza na diagramach drogowych rozgalezienie sygnatow?

SRR UAN

A, B. C. D.
Zadanie 21.
Nazwa >|s1S2 kroki
i pznaczenie o
- 1 2 3 4 5
AP
< .
Sitownik
1A1
0-
S -
Sitownik
2A1
0_

Na przedstawionym diagramie drogowym ruch ttoczyska sitownika 2A1 rozpoczyna si¢

A. po wycisnieciu przycisku S1.

B. przed zadzialaniem czujnika B1.

C. po wysunigciu tloczyska sitownika 1A1.

D. 2z nastawionym op6znieniem wzgledem 1A1.

Zadanie 22,

Na podstawie przedstawionego diagramu drogowego okresl, ktory z wymienionych warunkow musi byc¢

spelniony, by zawor 1V zostat przetaczony z potozenia b w polozenie a.

A. Suma logiczna sygnatow S1, Bl
B. Suma logiczna sygnatow S1, B2
C. TIloczyn logiczny sygnatéw S1, Bl
D. TIloczyn logiczny sygnatow S1, B2
Sitownik 1A
Zawor 1V
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Zadanie 23.
Ktory z wymienionych silnikow nalezy zastosowa¢ w procesie technologicznym przedstawionym na
rysunku, aby uzyskac¢ plynna regulacje predkosci slimaka oraz duzy moment obrotowy w calym zakresie
predkosci  przy zasilaniu ukladu napigciem

rzemiennym-
p y Prrakiadnia Lej nasypowy
A. Klatkowy. e — Cylinder $limak  Marzedzie
B. Szeregowy. Profil
C. Obcowzbudny.
i Strefy wyrownywania  Strafy grzawcze
D. Synchroniczny. tamperatury grzania  narzedzia
Silnik
Zadanie 24.
B2
Al
B4 BS B3
START / sTOP .F 11 [ | 1

B1

[— J

Na podstawie przedstawionego fragmentu dokumentacji technicznej urzadzenia do tloczenia detali, okresl
minimalng liczbe sitownikow i przyciskoéw sterujacych, jaka nalezy zastosowaé w tym urzadzeniu.

1 sitownik i 1 przycisk sterujacy.

1 sitownik i 2 przyciski sterujace.
2 sitowniki i | przycisk sterujacy.
2 sitowniki i 2 przyciski sterujace.

cawp»
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Zadanie 25.
Nota katalogowa czujnikow indukeyjnych

Model JM12L—-F2NH | IM12L - F2PH | JM12L—-Y4NH IM12L-Y4PH
Typ NPN, NO/NC PNP, NO/NC NPN, NO/NC PNP, NO
Napiecie zasilania 1030V DC 10+30VAC 10+30V DC 10+30V DC
Pobdr pradu 100 mA 200 mA 300 mA 200 mA
Robocza strefa dziatania |2 mm 2 mm 4 mm 4 mm
Wymiary M12 /60 mm |[M12 /60 mm |[M12 /59,5 mm |[M18 /60,5 mm
Sposob poditaczenia kabel kabel kabel kabel
Czoto zabudowane |zabudowane |odkryte odkryte

Na podstawie przedstawionej noty katalogowej czujnikow indukcyjnych dobierz czujnik spetniajacy
wytyczne do doboru czujnika.

Wytyczne do doboru czujnika:

A. IMI12L - F2NH
B. IMI2L - F2PH e pobdr prgdu — nie wiekszy niz 250 mA,
C. IMI2L - Y4NH e Srednica obudowy czujnika — 12 mm,
D. IMI2L — Y4PH  po aktywowaniu czujnika jego wyjscie powinno
zostac zwarte do masy ukfadu.
Zadanie 26.
Materiat przewodu | Temperatura pracy Charakterystyka przewodu
Tekalan Bardzo dobra odpornosc na czynniki chemiczne, promieniowanie UV
o od -40°C do +80°C o . L .
poliamid PA 12 oraz czynniki fizyczne — wibracje i Scieranie.
Poliuretan Dobra odpornos¢ na czynniki chemiczne, bardzo wysoka elastycznosc.
od -20°C do +60°C
PU przewodu.
Polietylen Znakomita stabilnos¢ wymiardw, dobra odpornosc na czynniki
od 0°C do +35°C . ) . .
PE korozyjne, mikroorganizmy i grzyby.
Teflon Przeznaczone gtéwnie do wysokocisnieniowego transportu farb, oleju,
od -60°C do +260°C ) o o
PTFE powietrza, wody i ptynéw zawierajgcych wode oraz pare.
Rilsan Dobra odpornosé na czynniki chemiczne i Scieranie. Bardzo dobra
od -40°C do +80°C y
poliamid PA 11 elastycznos$¢ przewodu.

W instalacji pneumatycznej pracujacej w zakresie temperatur od 0°C do +150°C nalezy zastosowac

przewody pneumatyczne z

A.  teflonu.

B. tekalanu.

C. poliuretanu.
D. polietylenu.
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Zadanie 27.
Stopnie ochrony IP zgodnie z normg PN-EN 60529
Ochro rzed wnikaniem do
Oznaczenie na prze wn.l anie Oznaczenie Ochrona przed wodg
urzgdzenia
IP OX brak ochrony IP X0 brak ochrony
obcych ciat statych .
IP1X IP X1 k
o srednicy > 50 mm APl
obcych ciat statych . ) . o
IP2X o érednicy > 12,5 mm IP X2 kapigcg — odchylenie obudowy urzadzenia do 15
obcych ciat statych opryskiwang pod katem odchylonym max. 60°
IP3X . ) IP X3 i
o $rednicy > 2,5 mm od pionowego
IP 4X ob’cych .clai stalych IP X4 rozpryskiwang ze wszystkich kierunkéow
o $rednicy >1 mm
1 kresie nieszkodli-
Ipsx | PYlY W zakresie nieszkodl IPX5  |lana strumieniem
wym dla urzadzenia
IP6X pytu w petnym zakresie IP X6 lang mocnym strumieniem
IP X7 przy zanurzeniu krétkotrwatym

Jaka bedzie roznica w warunkach pracy urzadzenia mechatronicznego, jezeli zamiast sensoro6w w obudowie
IP 44 zastosowane beda sensory o takich samych parametrach, lecz w obudowie IP 457

A. Lepsza ochrona przed woda lang strumieniem.
B. Gorsza ochrona przed woda lang strumieniem.
C. Lepsza ochrona przed pylem.
D. Gorsza ochrona przed pytem.

Zadanie 28.

Ktory symbol literowy uzyty w programie sterowniczym, zgodnie z norma IEC 61131, oznacza fizyczne
wyjscie sterownika PLC?

onwyx
O n
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Zadanie 29.
Ktory z przedstawionych programow zapisanych w jezyku LD jest odpowiednikiem programu zapisanego
w jezyku IL?

LD %I10.0

OR %I0.1

AND %I0.2

ST %Q0.0

2610.0 9410.2 %Q0.0 04610.0 %Q0.0
|| / {
) ()
%I10.1 %I10.1 9%10.2
|
[
A. B.
%1I0.0 %Q0.0
| { )
| \
0%I10.1
| 8410.0 %I0.1 9%I10.2 %QOO %I0.2
| | | | | | / )
| | | | \ >
C D.

Zadanie 30.

Przedstawiony na rysunku program zapisany w jezyku LD, realizuje funkcje

A. %4Q0.7 =TI0.1Vv%I0.3 %I10.1 %I10.3 %Q0.7
B. 94Q0.7 = %I0.1V %I0.3 / {: )
C. %Q0.7 = %I0.1 & %I0.3 %10.1 %I10.3
D. %4Q0.7 = %I0.1 ® %103 /
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Zadanie 31.

DEUGIE BELKI
L1 LZ L3

4} B

I1 - sygnat z czujnika L1 4! KROTKIE BELKI

|2 - sygnal z czujnika L2
I3 - sygnal z czujnika L3
Qi - sygnat sterujacy skladowiskiem A
Q2 - sygnat sterujgcy skladowiskiem B

Na rysunku przedstawiono schemat funkcjonalny procesu sortowania belek wraz z listg sygnatow, sterowany
za posrednictwem przekaznika programowalnego. Wskaz, ktére z przedstawionych rozwigzah zapisanych
w jezyku LD gwarantuje prawidtowa segregacje belek, jezeli przyjeto nastepujace zalozenia:

1.  Wejscia przekaznika programowalnego oznaczane sg w programie literg I oraz cyfra.
2.  Wyjscia przekaznika programowalnego oznaczane sa w programie literg Q oraz cyfra.
3.  Dluga belka aktywuje wszystkie trzy czujniki.
4.  Krotka belka aktywuje tylko czujnik L2, a pozostale czujniki sa nieaktywne.
5. Wszystkie czujniki majg zestyki NO,
1 2 12 a I 2 13 at
| | | | | | { | | | | | | /
70 T
Q2 a2
") ®)
1 12 13 Q2 11 12 13 Q2
|/ | | || [ /] ] /| (
0 0
af a
®) ®)
A. B
I 12 I3 Q1 |1| |'2| i3| ;“
| | [ | | | (
T ® ——F0
az Q2
R) R)
0 2 13 a2 11 12 13 Q2
|| | | || ( || | | /| [
0 Tt
= Qi
) )
C D.
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Zadanie 32.

K1 X2 X3 K4
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W ukladzie mechatronicznym zastosowano sterowanie za pomocg bramek logicznych. Ktore stany logiczne
nalezy poda¢ na wejscia X1, X2, X3, X4, aby na wyjsciu uktadu otrzymac¢ wysoki stan logiczny?

A, X1=0, X2=0, X3=0, X4=0
B. Xl=1, X2=1, X3=1, X4=1
C. Xl=I1, X2=0, X3=0, X4=1
D. XI1=0, X2=1, X3=0, X4=1

Zadanie 33.

Compiling

|F'rl:|iecl: C:AAPLC_LOADERTSPLC_LOADERT.FLC

|Dune: No emors.

|I:urlent Line: |T otal Lings: 2380
|I:Dde: 24390 bytes rw-amings: 0 |Erlur$: 0

Przedstawione na rysunku okno dialogowe oprogramowania sterownika PLC wyswietlane jest podczas

zapisu programu na nosniku danych.

symulacji krokowej dziatania programu.
thuimaczenia programu na kod maszynowy.
wykonywania programu w trybie pracy krokowe;j.

ocnwy»
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Zadanie 34.
LD %00
ANDN %10.1
ANDN %10.3
ST  %Q0.0
LD  %Q0.0
AND  %I0.2
ST  %Q0.1

Program

Pobrano z arkusze24.pl

Lista Przyporzqgdkowania

Operand Operand .
. Opis
absolutny | symboliczny
%I10.0 S1 Przycisk NO
%I10.1 S2 Przycisk NC
%I10.2 Bl Czujnik indukcyjny NC
%I10.3 B2 Czujnik optyczny NO
%Q0.0 Y1 Cewka elektrozaworu EZ1
%Q0.1 Y2 Cewka elektrozaworu EZ1

Co nalezy zrobi¢, aby przetestowaé dziatanie fragmentu programu odpowiedzialnego za wlaczenie

cewki Y2?

A,
B.
C.
D.

Nacisng¢ rownoczesnie przyciski S11 S2
Najpierw uaktywni¢ czujnik B1, a pozniej weisnaé przycisk S2

Najpierw wcisngc¢ przycisk S2, a pozniej uaktywni¢ czujnik B1

Najpierw uaktywni¢ czujniki Bl i B2, a poézniej wcisng¢ przycisk S1

Zadanie 35.

Ktory typ oprogramowania komputerowego nadzoruje przebieg procesu oraz posiada mozliwosci w zakresie
m.in, zbierania, wizualizacji i archiwizacji danych oraz sterowania i alarmowania?

A. CNC

B. CAD

C, CAM

D. SCADA
Zadanie 36.

Ktora akcja w kroku 3 sterowania sekwencyjnego przedstawionego na rysunku bedzie wykonana

z opOznieniem czasowym 5 s?

e T3

— T4

SL
A.
T#5s
D
B.
T#5s
P
C.
T#5s
L
D.
T#5s
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Zadanie 37.
Ktora z przedstawionych linii programu zapisanego w jezyku drabinkowym jest zgodna z zasadami
programowania?
Network 1
A 0.0 04 %002
. | | | | !
1| 1 71 ¢ )
Network 2
B %10.0 0.2 004
: | | g ™ I )
| I L & L
Metwoik 3
C Zl0.0 =00.2 Z10.4
’ | | I ! |
1 | L A |
Network 4
D %001 %00.2 106
: ™ 4 ™ |
4 b 4 |
|
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Zadanie 38.

Na rysunkach przedstawiono program sterowniczy, przebiegi czasowe sygnalow wejsciowych oraz cztery
rozne sygnaty wyjsciowe Qgu, Qp, Qc, Qp. Ktory z przedstawionych sygnalow jest reakcja wyjscia %Q0.1 na
zadane sygnaly wejsciowe?

%I0.2 %101 %Qo.5 %Qo0. i

_|p|_| |_|/ S )_ %10.1 1
a0, 0 .
/QR“)_ %10.2 1 t
%I0.2 %I04 %Q05 %QD.1 0 ’ ’ >
%QD.2 ! ! ! !
‘( 5 )_ Q1 |
%ID.1 %102 %,QD.2 0 N
—NH/ AR} Q, 1 :
%02 %10.1 %Q0.5 0 ,
— P/ H's 1
0. }fc.uu.z)_ Q. 0 —
P R
_| ! :?.QO.S <% 1 | |
_( R )_ 0 ! 1
A, Qa
B. Qs
C. Q
D. Q
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Zadanie 39.

Na rysunku przedstawiono cykliczng realizacj¢ sekwencji. Przejscie z kroku S32 do S31 nastapi, gdy
aktywny jest etap S32 oraz spetniony jest |

A. warunek a T_SED_T
B. warunek b +_T_+
C. warunek c + &
D. warunek d |
- — - +
| |
+—-==+ |
| s31 | |
+-T-+ |
+ b |
| |
+ - —— !
| s32 | |
+—-==-+ |
Lo, |
| | |
+ c + d |
| | |
===+ + ===+
| 533 |
+===%
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Zadanie 40.

W programie sterowania kierunkiem obrotow silnika nalezy wprowadzi¢ zabezpieczenie przed jednoczesnym
zataczeniem dwoch wyjs¢. Korzystajac z informacji zawartych w liscie przyporzadkowania, wskaz program
ktory realizuje t¢ funkcje.

Lista przyporzqdko wania

Lp Operand Operand Opis
" | absolutny | symboliczny
1 %I10.0 PrzyciskP | Przycisk NO monostabilny zatgczajgcy prawe obroty silnika napedowego
2 %10.1 PrzyciskL | Przycisk NO monostabilny zataczajacy lewe obroty silnika napedowego
3 %10.2 STOP Przycisk NO bistabilny zatrzymujacy prace silnika
4 %Q0.0 SilnikP Cewka stycznika uruchamiajgca prace silnika z obrotami w prawo
5 %Q0.1 SilnikL Cewka stycznika uruchamiajgca prace silnika z obrotami w lewo
Comment |Unuchamiarie obretdw silika w prewa Conment |Jucharianie 0amtéw slinlka w prawd
Proycisk ! sTor MyciskL Simik:L Silrik " _— P kP ilnils I
IE T B e vl 72 il
SilnikP SinkP
— ) »J
Comment |l Inichamiarie ohretdw silikea wlewn Comment |Juchamiaric oamtéw ailnila w lews
Proyeiskl Sl Fayescl s Stk il Frycisk| STOF  Pmiskl  SinkP Sk
g | :J L1 171 [ o 3 [ L] ] ] o3
SilnikL
- | o |
A, B.
Comment |Uruchamianie obrotéw silnika w prawa Comment |Unuchamiarie obrotéw sirika w prawa
PrayciskP STOP PrzyciskP Silnik P PrzyciskP STOP SilnikP
Nl 1/} 1/} — 1_”}“7 Ll I
SilnikeP SilnikcP
Comment |Uruchamiarnie obrotdw sinika w lewo Comment |Uruchamianie obrotéw silnika w lewo
Prayciskl STOR PrayciskL Sirik L Prayciskl sTOP SilnikL
g F 1/} 1/} — o 17| —
SilnikcL Silrike L
]
C. D.
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